

В районе Арбат прошел концерт "История одного двора"

14.05.2015

Во дворе государственного бюджетного учреждения "Арбат" прошел театрализованный концерт "История одного двора", посвященный празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Перед собравшимися выступили студенты института современного искусства, коллектив эстрадного танца "Импульс" и ученики 1-го класса гимназии №1517.

Зрители также оценили выставки детских рисунков, на которых ребята изобразили мир без войны, а также увидели уникальные танцевальные номера и талантливую актерскую игру студентов театрального института.

Вместе со зрителями ведущие концерта открыли старинный чемодан, полный вещей из прошлого и через них окунулись в прекрасную атмосферу военных песен, вернулись на несколько десятков лет назад и увидели жизнь одного двора. Кроме того, собравшиеся вспомнили героев, которые своими подвигами сумели одолеть натиск вражеских сил.

Гостей и пришедших на концерт ветеранов с годовщиной Великой Победы поздравили председатель Совета ветеранов района Арбат Константин Покровский и директор Центра социального обслуживания "Арбат" Вера Яковенко. После концерта гостям подарили детские рисунки и пригласили на чаепитие.

Адрес страницы: <http://arbat.mos.ru/presscenter/news/detail/1856944.html>

[Управа района Арбат](#)